



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE IN JAVNO UPRAVO**

POLICIJA

Policijska uprava Murska Sobota  
Policijska postaja Gornja Radgona

Ljutomerska cesta 32a, 9250 Gornja Radgona

T: 02 564 18 00

F: 02 563 11 06

E: pp\_gornja\_radgona.pums@policija.si

www.policija.si

Občina Apače  
Občina Gornja Radgona  
Občina Radenci in  
Občina Sveti Jurij ob Ščavnici

Številka: 091-4/2014/1 (3G692-01)

Datum: 19. 3. 2014

**Zadeva: dežurstvo na PP Gornja Radgona – obvestilo**

Kot smo vas že seznanili v letu 2013, je bila reorganizirana dežurna služba na Policijski postaji Gornja Radgona. Reorganizacijo dežurne službe smo opravili, ker smo ugotovili, da zaradi manjšega števila varnostnih dogodkov, predvsem pa ker ni bilo obiskov oziroma prijav strank v določenih terminih posameznega dneva (nočni čas) ni potrebe, da se dežurni policist nahaja v objektu policijske postaje. Menimo, da je bolj pomembno je, da je več policistov na terenu v lokalnem okolju, kot pa v policijskih objektih. Prepričani smo, da se zaradi reorganizacije dežurne službe ni zmanjšala prisotnost policije na terenu in naša razpoložljivost občanom ampak ravno nasprotno, prisotnost policistov na terenu se je zaradi tega zagotovo povečala. Varovanje policijskih objektov, ki je bila ena izmed temeljnih nalog dežurnega policista, pa se zagotavlja s tehničnim načinom varovanja.

Policisti enote so kljub reorganizaciji dežurne službe občanom na razpolago še vedno 24 ur na dan. Z reorganizacijo izvajanja dežurne službe pa se je spremenil le čas fizične prisotnosti policista v samem objektu policijske postaje. Na Policijski postaji Gornja Radgona je dežurni policist v objektu prisoten vsak dan med 6.00 in 22.00 uro. V tem času dežurni policist sprejema tudi morebitne stranke.

Če pa se občan na policijski enoti oglasi izven prisotnosti dežurnega policista, lahko pokliče po telefonu na številko 113, kjer bo policist Operativno komunikacijskega centra Policijske uprave Murska v najkrajšem možnem času patroljo policistov napotil do objekta policijske postaje in se bomo odzvali na prijave občanov.

Kadar pa to zahtevajo predvsem varnostne razmere, na primer ob večjih varnostnih dogodkih, pa komandir policijske postaje lahko odredi, da se dežurna služba opravlja tudi 24 ur na dan.

Predlagamo vam, da naše obvestilo objavite v občinskih glasilih.

**S spoštovanjem!**

Aleksander Kreslin, dipl. var  
komandir policijske postaje  
policijski inšpektor I

